



В Адыгее Следственный комитет проводит проверку по факту дорожно-транспортного происшествия с тяжкими последствиями



Отдел по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Адыгея проводит проверку по факту дорожно-транспортного происшествия с тяжкими последствиями.

Предварительно установлено, что водитель внедорожника, двигаясь по ул. Спортивной в сторону городского парка, по неустановленным причинам потерял управление и съехал со склона к набережной городского парка, где в этот момент находились люди.

В результате наезда автомобиля травмы различной степени тяжести получил 9-летний ребенок, находившийся на пешеходной дорожке на территории городского парка, от полученных повреждений он скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В результате дорожно-транспортного происшествия травмы различной степени тяжести также получили пассажиры внедорожника, среди них есть дети.

В настоящее время следователи и криминалисты работают на месте происшествия. Ход проверки находится на контроле у руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1810873>